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Tässä on Jacobsenin perhe. He keksivät niin paljon hauskaa, ja jotta pienin hanhi näkisi hyvin, kaikkien on tehtävä 
vähän akrobatiaa. Elämä on paljon hauskempaa, kun asiat tehdään uusilla tavoilla, tämä perhe tietää kaiken siitä.
Hanhiperheemme on saanut inspiraationsa Arne Jacobsenin Pisara-tuolista. Tuolin kauniit linjat muistuttavat hanhen 
muotoa, joten siihen oli vain lisättävä nokka ja jalat sekä ripaus persoonallisuutta ja voilá, näin syntyi Jacobsenin perhe. 
Toivomme, että innostutte Jacobsenin perheestä yhtä paljon, kuin me olemme.

Familien Jacobsen Suunnittelija: The Knitting Stories
Suomenkielinen käännös: Susanna Hietanen

KOOT
1 v/80 cm (2 v/92 cm) 4 v/104 (6 v/116 cm) 8 v/128 cm 

MITAT
Rinnanympärys: 62 (65) 69 (73) 76 cm
Hihan pituus: 34 (37) 40 (44) 48 cm
Kokonaispituus: 21 (24) 27 (31) 34 cm

NEULETIHEYS
22 s x 33 krs sileää neuletta 4 mm puikoilla = 10 x 10 cm.
Mallitilkku on mitattu pesun jälkeen.

Neulo mielellään mallitilkku mittaan 17 x 17 cm niin, että 
se on riittävän iso mahtumaan pieneen kirjontakehykseen. 
Venytä neulosta kevyesti ja kirjo malli mallitilkkuun ennen 
viimeistellyn puseron kirjontaa. 

Puikkokoko on vain suositus. 
Jos sinulla on enemmän silmukoita/10 cm, sinun kannattaa 
vaihtaa suurempiin puikkoihin, jos sinulla on vähemmän 
silmukoita, sinun kannattaa vaihtaa pienempiin puikkoihin. 

 

MATERIAALIT
Lanka Filcolana
Pohjaväri:
100 (150) 150 (200) 200 g Arwetta värissä 977 (Marzi-
pan) ja 50 (75) 75 (100) 100 g Tilia värissä 336 (Latte)

Raitojen värit:
Väri B: 50 g Arwetta värissä 254 (Coral) ja 
25 g Tilia värissä 341 (Winter Peach)
Väri C: 50 g Arwetta värissä 101 (Natural White) ja 
25 g Tilia värissä 101 (Natural White)
Väri D: 50 g Arwetta värissä 196 (French Vanilla) ja 
25 g Tilia värissä 196 (French Vanilla)
Väri E: 50 g Arwetta värissä 318 (Ballerina) ja 
25 g Tilia värissä 321 (Sakura)

Kaikki värit neulotaan molemmalla langalla yhtä aikaa. 

Kirjontaan on lisäksi käytetty jämälankaa Tiliasta seuraavis-
sa väreissä:  väri 325 (Coffee) ja väri 363 (Caramel)

Pyöröpuikot 3,5 ja 4 mm, 40 ja 60 cm.
Sukkapuikot 3,5 ja 4 mm 
4 silmukkamerkkiä ja 2 silmukanpidikettä 
vesiliukoista Vlieselineä kirjontaan
Kirjontarengas Ø 7,5 cm ja 20 cm 
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Tekniikka
LYHENTEET

s: silmukka 
krs: kerros 
o: oikein 
n: nurin 

yvk: Nosta 1 s o neulomatta, neulo 1 s oikein. Vedä 
nostettu silmukka neulotun silmukan yli.

L1O: Tuo vasen puikko takakautta kahden silmukan 
välisen langan alle, nosta lenkki puikolle ja neulo se 
oikein.

L1V: Vie vasen puikko etukautta kahden silmukan 
välisen langan alle, nosta lenkki puikolle ja neulo se 
takareunasta oikein.

ERITYISTEKNIIKAT

KIRJONTA

Jälkipistot
Tuo neula nurjalta puolelta työn läpi, työnnä neula työn 
läpi noin 3–4 mm neulasta taaksepäin = ensimmäin-
en pisto. *Tuo neula työn läpi 6–8 mm (yksi pisto) 
etäisyydelle edellisestä pistosta*, toista *-*, kunnes 
koko ääriviiva on ommeltu.

Täyttöommel jälkipistoin
Ompele jälkipistoja lähekkäin niin, että ne peittävät 
pinnan. Ompele ne eripituisina niin, että pinta muodo-
staa kokonaisuuden. 

Työn kulku
Neulepusero neulotaan pyörönä alhaalta ylös kainaloi-
hin asti. 

Tämän jälkeen neulotaan hihat. 

Työ yhdistetään ja kaarroke neulotaan raglankavennuk-
sin. 

Lopuksi pääntien reunus neulotaan kierrettynä joustin-
neuleena.
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Ohje
VARTALO
Luo 132 (140) 148 (156) 164 silmukkaa 3,5 mm:n 
pyöröpuikoilla, yhdellä langalla Tiliaa ja yhdellä lankaa 
Arwettaa pohjavärissä. Aseta kerrosmerkki, yhdistä 
kierros ja neulo pyörönä. 
 
Neulo 4 cm kierrettyä joustinneuletta (1 o takareunas-
ta, 1 n). 

Vaihda työhön 4 mm puikot.

Seuraava krs: Neulo oikein ja lisää samalla 4 silmukkaa 
(L1V) tasaisesti = 136 (144) 152 (160) 168 silmuk-
kaa. 

Seuraava krs: Neulo oikein ja aseta silmukkamerkki 
68 (72) 76 (80) 84 silmukan jälkeen. 

Jatka sileää neuletta pyörönä, kunnes työn korkeus on 
21 (24) 26 (29) 32 cm. 

Jätä kummallekin puolelle 7 silmukkaa odottamaan 
kädenteitä varten seuraavasti: 
Neulo, kunnes olet neulonut 3 silmukkaa silmuk-
kamerkin jälkeen, siirrä viimeiseksi neulotut 7 
silmukkaa odottamaan silmukanpidikkeelle, neulo 
kerrosmerkkiin asti, katkaise lanka ja siirrä kerroksen 
viimeiset 4 silmukkaa ja kerroksen ensimmäiset 3 
silmukkaa odottamaan silmukanpidikkeelle.

Laita työ sivuun ja neulo hihat. 

HIHAT
Luo 36 (36) 40 (40) 42 silmukkaa 3,5 mm:n suk-
kapuikoille yhdellä langalla Tiliaa ja yhdellä langalla 
Arwettaa pohjavärissä. Yhdistä kerros, merkitse ensim-
mäinen silmukka silmukkamerkillä ja neulo pyörönä. 

Neulo 4 cm kierrettyä joustinneuletta (1 o takareunas-
ta, 1 n). 

Vaihda työhön 4 mm puikot.

Seuraava krs: Neulo oikein ja lisää samalla 4 (4) 4 (4) 
6 silmukkaa (L1V) tasaisesti = 40 (40) 44 (44) 48 
silmukkaa. 

Neulo kuvio ja raidat kaaviossa kuvatulla tavalla ja lisää 
SAMALLA merkityn silmukan kummallekin puolelle 
silmukoita 2 cm:n välein seuraavasti: Neulo merkitty 
silmukka, L1O, neulo kaavion mukaan merkitylle 
silmukalle asti, L1V. 
Uusi silmukka ja merkitty silmukka neulotaan mukaan 
kuvioon.
Pyöröneuleessa kaaviota luetaan alhaalta ylös, oikealta 
vasemmalle kaikilla kierroksilla. 

Kun kaavio on neulottu valmiiksi, työ jatkuu 
pohjavärillä. Joka toisen cm:n välein tehdään lisäyksiä, 
kunnes puikoilla on 48 (52) 56 (60) 64 silmukkaa.
 
Neulo kunnes hihan pituus on 21 (24) 27 (31) 34 cm.

Jätä 7 silmukkaa odottamaan silmukanpidikkeelle 
seuraavasti: 

Väri B

Väri D

Pohjaväri

Väri E

Väri C 

Toista

Oikea puoli: Nosta silmukka nurin neulomatta, 
lanka työn takana.
Nurja puoli: Nosta silmukka nurin neulomatta, 
lanka työn edessä
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Neulo kerrosmerkille asti, katkaise lanka, jätä kerrok-
sen 3 viimeistä ja 4 ensimmäistä silmukkaa odottamaan 
silmukanpidikkeelle.

Neulo toinen hiha samalla tavalla. 

KAARROKE
Yhdistä työ 4 mm:n pyöröpuikoille, hihat lisätään 
odottavien silmukoiden tilalle = 204 (220) 236 (252) 
268 silmukkaa. 

Ota lanka työhön takakappaleen ja vasemman hihan 
välistä. Kerros alkaa tästä.  

Neulo 1 kerros o ja aseta samalla silmukkamerkki, 
kaarrokkeen ja hihojen väliin = 4 silmukkamerkkiä. 

Neulo raglankavennuksia seuraavasti:
1. krs (kavennuskierros): *Siirrä merkki, yvk, neulo 
kunnes jäljellä on 2 s ennen merkkiä, 2 o yhteen*, 
toista *-* kerroksen loppuun = 8 kavennusta. 

2.–4. krs: Neulo kaikki silmukat oikein. 

Toista kerroksia 1–4 vielä 1 (1) 1 (2) 2 kertaa.

Toista tämän jälkeen kavennuskerros joka toisella 
kerroksella, yhteensä 10 (11) 12 (13) 14 kertaa = 108 
(116) 124 (124) 132 silmukkaa.
 
Viimeinen kerros on ilman kavennuksia. 

Katkaise lanka.

Pääntie
Jätä etukappaleen keskimmäiset 11 (13) 13 (15) 17 
silmukkaa odottamaan silmukanpidikkeelle.

Tästä lähtien työ neulotaan tasona, raglankavennuksia 
jatketaan jokaisella oikean puolen kerroksella.

Ota lanka työhön oikealta puolelta, neuleen kaula-au-
kon oikealta puolelta, odottavien silmukoiden jälkeen. 
Päättele silmukoita pääntietä varten joka kerroksen 
alussa: 3 silmukkaa 1 kerran kummaltakin puolelta, 
2 silmukkaa 2 kertaa kummaltakin puolelta, 1 silmukka 
1 kerran kummaltakin puolelta = 49 (55) 63 (61) 67 
silmukkaa.
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PÄÄNTIEN REUNUS
Siirrä jäljellä olevat silmukat 3,5 mm:n pyöröpuikoille, 
poimi 11 (10) 9 (10) 9 silmukkaa pääteltyjen silmu-
koiden kohdalta, neulo odottavat silmukat ja poimi 
pääntien toiselta puolelta 11 (10) 9 (10) 9 silmukkaa 
pääteltyjen silmukoiden kohdalta = 82 (88) 94 (96) 
102 silmukkaa.

Neulo 2,5 cm kierrettyä joustinneuletta (1 o takareu-
nasta, 1 n). 

Korvaa Arwetta väri 977 (Marzipan) värillä 254 (Coral) 
ja neulo vielä yksi kerros kierrettyä joustinneuletta. 

Päättele löyhästi kierrettynä joustinneuleena.   

VIIMEISTELY
Päättele kaikki langat. Ompele silmukoiden kain-
aloiden odottavat silmukat yhteen vartalo-osan silmu-
koiden kanssa.
Pese neule Tilia-vyötteen ohjeiden mukaisesti ja anna 
sen kuivua tasona ennen kuin puseroon kirjotaan. 

 

KIRJONTA
Kirjo terävällä neulalla. 

Jacobsenin perhe kirjotaan kaksinkertaisella langalla, 
mutta silmät, posket ja nokat kirjotaan yhdellä langalla.
Leikkaa 25x25 cm vesiliukoista vlieselineä. 

Aseta vlieseline Jacobsenin perheen piirroksen päälle ja 
piirrä kuvio tavallisella kynällä. 
Aseta vlieseline neuleen päälle, siihen kohtaan, johon 
haluat kirjoa Jacobsenin perheen, ja kiinnitä kirjontar-
engas. Venytä neulosta varovasti kiristääksesi taustaa, 
mutta älä venytä liikaa. Tarkista, että silmukat näyttävät 
sileiltä työn nurjalla puolella. 
Aloita kuvion ääriviivoista, kirjo ne jälkipistoin. Kir-
jo kaartuvat kohdat lyhyemmillä pistoilla kuin loput 
kuviosta. 
Täytä kuvion kentät täyttöompeleella kaaviossa ilmoite-
tuilla väreillä. 
Ompeleiden tulisi olla mahdollisimman tiiviisti, jotta 
neuleen pohjaväri ei näy läpi, ne voivat jopa mielellään 
olla limittäin. Voi olla hyvä kirjoa pistot eripituisina. 
Anna pistojen seurata kuviossa olevia kaarteita. 
Kun Jacobsenin perhe on kirjottu, kirjontarengas 
irrotetaan. 
Leikkaa ylimääräinen vlieseline pois.

Kirjo selässä oleva sydän yllä olevien ohjeiden mukai-
sesti, mutta leikkaa vain noin 12 x 12 cm vlieselineä. 

Aseta pusero haaleaan veteen muutamaksi minuutiksi, 
kunnes vlieseliini on liuennut. 

Purista vesi varovasti pois ja anna puseron kuivua 
tasona.
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